[bookmark: _GoBack]Geachte ouder /verzorger,
Wij werden in de school met een situatie geconfronteerd, waarbij ouders een persoonlijk conflict op school verder zetten. Dit heeft zich geuit in een ruzie op de speelplaats, in aanwezigheid van leerlingen. Met deze brief informeren we u dat de betrokken ouders voorlopig niet op het schoolterrein mogen komen. 

Iedereen spant zich in voor een veilige en warme school. Sociaal gedrag op basis van positieve normen en waarden en onderling respect staan centraal voor een goede ontwikkeling van al onze leerlingen. Het past daarom niet dat ouders waar leerlingen bij zijn een persoonlijk conflict uitvechten.
De betrokken ouders werden door mij gecontacteerd. In het gesprek heb ik aangegeven hoe wij – andere ouders, kinderen, leerkrachten en ikzelf – de situatie hebben ervaren. Ik heb hen vervolgens op de hoogte gesteld van mijn besluit om hun voorlopig de toegang tot het de school te ontzeggen en waarom. Bovendien zal ik vanwege dit incident aangifte doen bij de politie.

Het spijt mij bijzonder dat ik u een brief als deze stuur. Als directeur zie ik echter voldoende aanleiding om u te informeren over dit incident.

Met vriendelijke groeten, 
De directeur 

XXX
